

大公報社評

井水集

排除政治干擾 聚焦經濟民生

防虐兒重在早識別

香港進入全面復常階段近半年，市民最關心的議題是什麼？一項最新調查顯示，市民殷切期待特區政府優先處理經濟、房屋、社會福利等問題...

少的壓力。今年初香港全面復常後，經濟重拾活力，遊客重來，食肆商場再現熱鬧，一切都在向好的方向發展...

切不可掉以輕心，必須嚴陣以待，有法必依，執法必嚴，對破壞勢力露頭就打，消除各種隱患。

基本法保障香港市民擁有各項自由和權利，這是毫無疑問的。就民意表達而言，渠道多元而暢通無阻，立法會90位議員都是民意代表...

香港政策研究所早前在全港十八區展開街頭調查，收回逾千份有效問卷。結果顯示，超過五成受訪者稱三年疫情對自己家人在身體健康、人際關係及經濟狀況方面造成負面影響...

其中一個變數，就是海內外的亂港勢力及其背後的外部勢力仍在明裏暗裏搞破壞。他們看不得香港好，看不得香港穩定，而破壞的最主要手段除了繼續抹黑香港國安法...

香港的現實，就是發展經濟、改善民生，這是民心所向，穩定的社會環境是發展的前提。眼下，香港經濟復甦正處於乍暖還寒的關鍵時刻...

《強制舉報虐待兒童條例草案》本周五刊憲，本月14日提交立法會審議，這標誌着香港在加強保護兒童方面邁出了重要一步。

虐兒同其他虐待的情況有所不同，一來大部分施虐者是兒童的親近之人，包括父母；二來兒童特別是幼兒，受到虐待往往無法清晰表達...

然而，凡是受虐的兒童，在言行舉止甚至身體發育等方面的表現必定有異於正常兒童，營養不良或身體受傷更是一眼可見...

防止虐兒的關鍵在於早發現、早介入，特區政府推出的強

制舉報條例可謂对症下药。首先，條例界定18歲以下受到虐待，都必須強制舉報；其次，明確老師、社工、兒童之家等23種與照顧兒童有關的職業...

看得出，政府為推出條例做了大量工夫，廣泛諮詢了業界和持份者。條例內容豐富，涵蓋面廣，遠非「強制舉報」那麼簡單...

有了條例是第一步，關鍵在落實。當全社會形成關愛兒童的氛圍，虐待行徑必然無所遁形。

龍眠山

次輪消費券下月派 支付平台紛推現金優惠

八達通WeChat Pay「銀彈」誘轉會



▲八達通產品總監葉勁生及署理行政總裁甘志深，公布迎新及轉會優惠。



▲第二期消費券將於7月16日發放，各大支付平台紛紛出招吸引「轉會」。

八達通消費券平台優惠
2023年第二期消費券派發期間，夥拍八達通App中「好賞嘢」平台商戶，派出100萬張現金券。
總值超過一億元的商戶優惠券。
新用戶/轉會用戶登記使用八達通領取第二期消費券...



2023年第二期消費券將於7月16日發放，今期消費券派發容許市民「轉會」，下周一起可辦理轉換電子支付工具收取消費券...

大公報記者 邵穎

消費券新登記人以及有意「轉會」的現有登記人，須在6月5日至27日的登記期內，透過消費券計劃網站...

八達通料可維持現有份額

八達通公布領取消費券迎新及轉會優惠，新客戶及轉會到八達通的客戶，只須於推廣期內在政府消費券計劃網站首次成功登記...

八達通還聯同各式商戶，推出新舊客戶均適用的「好賞嘢」優惠，包括100萬張即搶即用的商戶現金券...

八達通署理行政總裁甘志深表示，現有約七成市民選擇使用八達通領取消費券，八達通使用範圍覆蓋超過17萬個消費點...

甘志深說，派發消費券以來，近兩年

有數以萬計新商戶裝設八達通付款服務，消費券期間新登記八達通商戶享有半年豁免費用...

至於八達通的3000元儲值上限何時提升，甘志深稱，目前八達通提升收取政府資金，包括收取交通津貼或消費券的限額測試接近完成...

WeChat Pay再送抽獎機會

WeChat Pay HK公布，新登記或「轉會」用戶，可經由WeChat Pay HK獲贈總值50元的電子現金券...

政府統計處今日公布4月份零售數據，香港零售管理協會主席謝邱安儀昨日表示，五一黃金周零售業整體回復至疫情前四至五成...

八達通消費券Q&A

- Q: 我今年剛滿18歲，持有的是學生八達通，是否也能領取迎新獎賞？
A: 可以。「學生手機八達通」服務現已推出，首次登記領取消費券的學生可經此轉去100元港幣的八達通增值額迎新及轉會獎賞。
Q: 我已經登記用八達通領取消費券，但並未登記八達通App，登記後是否也可作為新用戶領取獎賞？
A: 不可以，迎新獎賞對象只是首次以八達通領取消費券的新客戶。
Q: 我已經登記八達通領取消費券，是否仍能領取現金券及優惠券？
A: 可以。現金券及商戶優惠券適用於所有新用戶及現有用戶。

資料來源：八達通卡有限公司

八達通「好賞嘢」商戶現金券

- 大家樂：8元現金券
OK便利店：5元現金券
日本城：5元現金券
麥當勞：免費新地券(原價10.5元)
星巴克：8元現金券
爭鮮：8元現金券
聖安娜餅屋：5元現金券
華御結：5元現金券
戶戶送Deliveroo：12元現金券
譚仔三哥米線：8元現金券
譚仔雲南米線：8元現金券
吉野家：8元現金券
金記冰室：8元現金券
Pricerite實惠：5元現金券
香港街市：8元現金券
euro go go：8元現金券
健康工房：8元現金券
Flash Coffee：8元現金券
亞金南洋茶室：8元現金券

資料來源：八達通卡有限公司

調查：市民盼優先處理經濟房屋社福問題

【大公報訊】記者龔學鳴報道：為了解疫情後市民大眾眼中的香港新面貌，香港政策研究所在今年5月進行了《疫後市民對經濟、民生及政治的意見調查》...

受訪市民最希望政府優先處理的社會問題聚焦經濟、房屋及社會福利三大範疇。有超過五成受訪市民認為，過去三年疫情對自己及家人在身體健康、人際關係及經濟狀況方面造成影響...

壞，47%及50%受訪者認為被人破壞的遊行活動會分別對公共秩序及經濟發展造成影響。

半數人憂遊行活動被騎劫

香港政策研究所行政總裁馮可強表示，研究反映市民殷切期望政府應優先處理經濟、房屋及社會福利等社會問題，同時亦顯示接近一半受訪者擔心遊行被人從中破壞會影響公眾秩序及經濟發展...



▲香港政策研究調查顯示，經濟、房屋及社福是市民最希望政府優先處理的問題。 資料圖片